

國調局拘4名涉嫌電詐中國人

保安通風報信 嫌犯30層高樓外牆逃離

本報訊：國調局情報處週四在馬尼拉市一處公寓逮捕四名中國籍人士，其涉嫌從經營從事加密貨幣與愛情詐騙的詐騙中心。

國調局情報處助理主任博卡林（Noel Bocaling）表示，此次行動主要目標為一名已被通緝的中國籍主謀。

博卡林補充：「該集團原計劃在大雅台市運作該詐騙中心，但近期改用小型電腦設備進行詐騙。現場查獲完整電腦主機與螢幕等作案工具。」

以色列及伊朗旅遊警示 菲外交部提高至第三級

菲新社馬尼拉6月20日電：菲律賓外交部於週五宣布，立即對以色列及伊朗兩國實施第三級旅遊警示，要求所有在這兩個交戰國家的海外菲勞返回菲律賓。

菲律賓外交部在聲明中表示：「由於當前危機持續，且兩國空域及海港實際關閉，強烈建議菲律賓人暫停前往這些國家。」

聲明進一步指出：「若在這些國家的海外菲律賓人希望透過菲律賓政府協助自願撤離，建議與各自所屬的菲律賓大使館進行協調。」

此次旅遊警示升級之際，以色列與伊朗之間的衝突已進入第七天。此前特拉維夫的

據悉該集團臨時變更計劃，取消在大雅台市的計劃，轉而留守馬尼拉據點。

國調局探員抵達現場時，公寓保安人員一度阻撓其上樓。

博卡林指出：「探員抵達時，保安明顯刻意拖延，不僅阻止他們，更有兩名保安輪流通報樓上的人。」

此舉導致主要目標在探員抵達前逃脫。

他補充：「待探員最終獲准上樓，僅見仍在運轉的電腦設備，操作人員已全數逃

逸。」

據博卡林說，探員必須緊急營救一名線人，因該線人在35樓某單位內遭嫌疑人圍攻。

博卡林表示：「當探員打開房門時，發現我們的線人正遭掐頸，據稱是因嫌疑人檢查手機後發現其向當局通風報信。」

當場逮捕四名涉案中國籍人士，另有六名同夥逃脫。

他說：「進入單位後雖空無一人，但內

部反鎖，嫌犯冒險從三十層高樓外牆逃離，可見其逃避逮捕的決心。」其中一名被捕中國籍人士被盤問時否認參與詐騙中心的運作。

公寓保安人員堅稱僅執行標準作業程序。保安表示：「我們屬私人安保團隊，僅依標準程序查核執法文件後即予配合。當下並不知曉行動具體目標。」

四名外籍嫌疑人被控違反《反金融帳戶詐騙法》，公寓保安則被控妨礙司法公正。



75歲的瑪麗亞·卡梅莉塔·拉斯戈手持其失蹤兒子里卡多·拉斯戈的肖像照。2023年1月13日，失蹤鬥雞愛好者家屬在司法部與司法部長克里斯賓·黎慕惹會面。時隔一年多，家屬仍在為親人尋求正義。

俄國惡搞網紅保釋後 繼續關移民局拘留所

本報訊：俄羅斯知名惡搞網紅茲多羅韋茨基（Vitaly Zdrovetskiy）因在沓義市騷擾保安與路人遭逮捕，他於週三繳納保釋金後被移送回移民局拘留所。

茲多羅韋茨基是以惡作劇影片聞名的YouTube博主，他在文尼法壽環球城騷擾保安與路人的爭議影片內容，促使移民局將其列為「不受歡迎」外籍人士。

6月11日，茲多羅韋茨基被轉押至監獄管理局設施，等待沓義市區域審判法院第153分庭對其侵擾他人等本地案件的審理。

因成功就區域法院待審案件繳納保釋金，茲多羅韋茨基被移回新迪瓦營區的移民局看守所。移民局長維亞多（Joel Anthony Viado）在聲明中強調，即便茲多羅韋茨基獲保釋，仍將受移民局監管。

維亞多表示：「作為已被列為不受歡迎外籍人士，他將不被允許自由活動。」

維亞多指出，「司法將徹底彰顯」，茲

多羅韋茨基須解決本地訴訟並服刑（若判決有罪），即便其驅逐出境案仍在審理中。這名網紅共面臨三項侵擾他人指控，若罪名成立最高可判處18個月監禁。

維亞多補充：「外籍人士在菲律賓停留期間應遵守法律。我們絕不容許任何人濫用我們的好客精神，更不容許其侮辱我國人民與國家。」

內政部早前表示，這名網紅既無法被遣返至其祖國俄羅斯，也無法遣返至其持有綠卡的美國。

內政部長黎慕惹（Jonvic Remulla）表示，目前兩國均不願接收他。

與此同時，Change.org平台上一份請願書指控茲多羅韋茨基曾在長灘島對一名菲律賓浪教練進行言語侮辱。

其辯護律師則聲稱，茲多羅韋茨基在兩個月的拘留期間已「改善行為」，並表示若獲釋將向受害者尋求原諒。

菲軍方準備好從伊以撤僑

本報訊：菲武裝部隊週五表示，已做好準備協助可能從伊朗與以色列撤離僑民的行動。

菲武裝部隊發言人弗朗塞爾·瑪格麗特·巴迪惹上校（Francel Margareth Padilla）指出，軍方正密切關注中東局勢發展，特別是持續升溫的伊朗——以色列衝突。

巴迪惹強調：「當前優先任務是配合政府確保在衝突地區菲籍公民的安全，並執行可能的撤僑行動。若有必要，菲武裝部隊將依上級指令提供支援，所有行動均遵循文官政府的決策指引。」

以色列上週五對伊朗境內多個目標發動空襲，稱此為阻止伊朗發展核武的「先制打

擊」。

伊朗作為《不擴散核武器條約》簽署國，堅稱其核計劃僅用於民用目的，而以色列則非該條約成員國。雙方飛彈攻擊已持續七日。

外交部早前表示，由於航班停飛，約26名菲籍公民可能於本週末經由陸路穿越邊境至約旦撤離。

菲空軍發言人瑪·康蘇埃洛·卡斯蒂略上校（Ma. Consuelo Castillo）同時表明，菲空軍已備妥C-130運輸機與相關人員待命：「空軍預先做好部署準備，隨時能執行撤僑任務。」

菲政府已經提升對以色列與伊朗的警戒等級至三級。

菲控中國海警在黃岩島危險挑釁

本報訊：菲律賓政府週五指控中國海警船隻在爭議海域黃岩島對菲方漁業補給船實施危險接近並使用水炮攻擊。事發時菲漁業與水產資源局正為當地漁民執行補給任務。

菲海岸警衛隊聲明指出：「上午10時許，菲漁業與水產資源局船隻『拿督塔拉達皮特號』（BRP Datu Taradapit）在黃岩島西南15.6海浬處遭遇中國海警船CCG-4203危險接近至600碼距離，並遭水炮攻擊。」

聲明強調，儘管船體左舷尾部短暫遭水炮擊中，船員仍成功操縱船隻規避，未造成重大損害。10時30分，另一艘菲漁業與水產資源局船隻『拿督坦布洛特號』（BRP Datu Tamblot）在黃岩島東南18.1海浬處遭中國海警船CCG-3105水炮攻擊，但未命中目標。菲海岸警衛隊監測數據顯示，當天現場部署有6艘中國海警船、2艘解放軍海軍艦艇及多艘中國海上民兵船隻。值得關注的是，菲漁業與水產資源局在此次行動中仍成功向20餘艘菲律賓漁船發放燃油補貼。

菲海岸警衛隊在聲明中嚴正譴責：「中國海警這種危及菲方船員與漁民安全的不專業且非法的行為，未能阻止菲漁業與水產資源局船隊保護本國漁船的堅定決心。」此次事件標誌著中菲兩國在南海爭議海域的最新摩擦。

碧瑤地產出售

適合酒店／度假村

位於Gilbartr Road, Baguio

近Hotel Elizabeth and

Good Shepherd Convent

地塊面積Lot area: 3,934sqm

with 7 houses with vacant area

for additional improvement

現有7棟房屋，空地可供增建開發

淨售價Total price: P210,000,000

net Buyers account. All taxes

needed in the transfer of TCT

買方負擔所有產權轉移相關稅費

洽0929-868-4459, Mr. Lim

期前食品有限公司 PENO INC. / JINDAO

474 依干洛街 Elcano St., Binondo, Manila

芒果7D GUADALUPE Jojo's

菲律宾

联系 8244-9999 . 0922-8449999

8244-8924 . 8244-8925 . 8242-2886

免费送货 Free Delivery!

FOR RENT

Newly Renovated

Warehouse now

available in

San Nicolas District.

Located in stand

alone Property with

total floor area of 180sqm.

Contact us at

09178031553 for

Viewing schedule.

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施工；尋出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治；此藥物對人類及家中所養的寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

電話：82565536; 0917-8802688

0917-1876868 0917-3095688